

Провокация руководства БЦБК против экологов не удалась

Очередная грязная провокация, предпринятая руководством Байкальского ЦБК против иркутских экологов, провалилась из-за бдительности иркутской милиции.

21 мая в Иркутске на сквере Кирова, напротив здания областного правительства, экологи провели митинг-перформанс в защиту Байкала. По информации из Байкальска, накануне митинга лично генеральный директор БЦБК Константин Прошкин подписал распоряжение на поездку работников комбината в Иркутск.

Цель поездки была очевидна - устроить традиционную провокацию, дестабилизировать обстановку на митинге и, возможно, сорвать его. Подобные акции со стороны структур Олега Дерипаски проводятся регулярно: так, на митинге экологов в Иркутске 20 марта 2010 года были задержаны хулиганы, выдававшие себя за рабочих БЦБК.

После того, как провокаторы были задержаны милицией, выяснилось, что все они являются бывшими сотрудниками "Континенталь Менеджмент" и приехали из Москвы. Наутро после задержания, в результате скандала, устроенного в отделении милиции неким гражданином, назвавшимся Вячеславом Стояновым, все провокаторы были отпущены. Один из них, перед тем, как покинуть милицию, публично и в грубой форме пообещал "уволить" заместителя начальника милиции общественной безопасности ГУВД Иркутска Михаила Юдалевича.

21 мая в 12:00 автобусы со 120 рабочими и охранниками БЦБК выехали в Иркутск из Байкальска. Как сообщили сами сотрудники комбината, в Иркутск их отправили в приказном порядке, под страхом увольнения.

К чести иркутской милиции, все автобусы были задержаны в Слюдянке. В случае, если бы этого не произошло, нет сомнений в том, что митинг завершился бы потасовкой.

Возникает, однако, вопрос - почему руководство Байкальского БЦБК позволяет себе безнаказанно разжигать социальную рознь и устраивает грязные провокации, вместо того, чтобы заниматься своей основной деятельностью?

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)